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1. FELADAT

Az alébbi dramkérben a mar nagyon régéta az (1)-es dlldsban 1év6 K kapcsolét a t = 0 s idépillanatban
dtkapcsoljuk a (2)-es 4lldsba. A megadott mérdirany mellett hatdrozza meg a L induktivitadson atfolyd
i1 (t) dramot az impedancia mddszer segitségével.

(1) (2)

R=10%Q
% R n L =10 mH
v(t) = 3v/2cos(wt) V
R % CD v(t) f =50 Hz

(1.1) Rajzolja fel az analizdlandé, t > 0 s tartoményra érvényes kapcsolési rajzot, és azon ,a”
és ,b” betiikkel azonositva jeldlje be azt a kapocspért, amelyre az impedanciamddszert
alkalmazni kell. (20 pont)
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(1.2) Mértékegységével egyetemben irja fel a valasztott a~b kapocsparra vonatkozé impedancia
értékét. (20 pont)
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(1.3) Az impedanciamédszer alkalmazdséval és a megadott mérSirdnyok mellett irja fel a
tranziens megoldést. (20 pont)
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(1.4) Az impedanciamddszer és komplex amplitidék alkalmazésdval, a megadott mérdirdnyok
mellett irja fel az id6tartomédnyban az &llandésult &llapotra vonatkozé megolddst.
(20 pont)
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(1.5) Hatédrozza meg a kezdeti feltétel értékét, és a megadott méréirdnyok mellett, a t < 0 s
ést > 0 s idétartomdnyokra bontva irja fel a i, (t)-re vonatkozé teljes megoldést. (20 pont)
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